MANEMIZTHMIO KYMNPOY Tunua NAnpodopLkng
EMA664: Avaluon kat EmaAnBeuon Zuotnudtwy Avva QW\inou

®povtioTi)pro 6 — LkereTol AVGEMV

Aoxknon 1

H meplypadr twv SUo eAeykTwv £XEL WC €ENC:
def -
Controller, = flashl.signal.signal.Controller,

def
Controller, = signal. flash2. flash2..signal.Controller,

MNa va anodeifoupe tv opBoOTNTA TNG UAOTOINONG AUTAG TIPEMEL va Selfoupe OTL elval
tooduvapn Ue tn Intoupevn npodiaypadn. AnAadn,
Christmas =~ Spec

onou

def
Spec = flashl. flash2. flash2.Spec

Controller, || Controller, \ {signal}

flash1

Controller, || flasi2. flash2..signal.Controller, \ {signal}

(signal.signal.Controller, || signal. flash2. flash2..signal.Controller, \ {signal}

T

(signal.Controller, || flash2.flash2..signal.Controller, \ {signal}
T flash2

(signal.Controller, || flash2..signal.Controller, \ {signal}
flash2

(signal.Controller] || .signal.Controller, \ {signal}
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Aoknon 2

[To kdTo divovtar oyéoelg acbevong dumposopoimaong mov cuvdéovy ta (evyn dlepyacidv
Tov £youvv do0el.

(i) R={(az.P,aP),(z.P,P),(P,P),}U=
(i) R={(P+z.P,7.P),(P,P)lU=
(iii) R = {(a(P +7.Q)+a.Q,a.(P+7r.Q)),(P+7.Q,P +7.Q),(Q,Q),(P,P)}U =

(o) Epappoyn tov mo tave 1600vvo®y pog odnyet oto {ntovpuevo wg e&ng:
a.(P+t1P)=a.(P+1.P) (1)
~art.P (i1)
~a.P (1)

(B) Epappoyn tov o mive 160duvaidv pog oonyet oto {nroduevo og eEnc:

r(P+a(Q+z.R)) =r.(P+a(Q+z.R) +(P+a(Q+z.R)) (ii)
=7(P+a(Q+7.R)+(P+a(Q+zR)+aR) (iii)
=7(P+a(Q+7.R)+aR (i)

Aocknon 3
def _
User = p.incritical.outcritical.v.User

def
Dijkstra = p.v.Dijkstra

def
System = (User |User |User | Dijkstra) \ {p, v}

O éleyyxog v apopaio amokielopd yivetor pe €eyyo dmapéng acBevois 1coduvvapiog
avapeca oto System Kot TNV mo KATm dlepyacia :

def
Spec = incritical.outcritical.Spec



